

# Протокол

№

гр. София, 07.06.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 07.06.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова**

**ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева**

**Мариета Райкова**

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **3291** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 11:30 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ - АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА, редовно призван, не се явява и се представлява от юрк. Д., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ЕТ „НИКИ НИКОЛАЙ КОЛЕВ-СТЕФКА КОЛЕВА“, редовно призван, не се явява и не се представлява.

Постъпила е писмено изявление, че не може да се яви, но не възразява да се даде ход на делото в нейно отсъствие.

СГП - редовно призвана, представлява се от прокурор К..

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, от ответника по касация, в същия подробно е цитирана съдебна практика. Изложено е становище по същество, в подкрепа на съдебното решение. Направено е искане за разnosки. Цитирана е съдебна практика.

Юрк. Д. - Поддържам касационната жалба. Не правя искане за спиране. Оспорвам отговора. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ – Считам, че се явява преюдициално на дело № С-61/23 г. Нямам доказателствени искания.

По искането на прокурорът и предвид, че ще следва да бъде предоставена възможност на другата страна да се запознае с искането

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

Ще се произнесе в закрито заседание, като предоставя възможност след публикуването на протокола, което ще се извърши днес на другата страна да изрази становището си.

Независимо от резултата делото ще бъде спряно или ще бъде насрочена дата за съдебно заседание.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11.39 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: